

ŠKOLA

PERINATALNE MEDICINE

FETALNA RESTRIKCIJA RASTA



GINEKOLOŠKO
AKUŠERSKA
SEKCIJA SLD



SEKCIJA ZA
PERINATALNU
MEDICINU SLD



NEONATOLOŠKA
SEKCIJA UPS



Poštovane kolegice i kolege, dragi prijatelji,

Veliko nam je zadovoljstvo da Vas obavestimo da će se od 6-8. decembra 2024. godine, u Vrnjačkoj Banji, u hotelu "Tonanti" u organizaciji Ginekološko-akušerske sekcije SLD, održati naša tradicionalna Škola perinatalne medicine. Ove godine, zahvaljujući inicijativi Prof. dr Željka Mikovića i rukovodstvima Perinatološke sekcije i Sekcije za neonatologiju Udruženja pedijatarata Srbije, Prof. dr Jeleni Martić i Prof. dr Georgiosu Konstantinidisu, naša GAS SLD dobila je značajnu i važnu pomoć u pravljenu i organizaciji naučnog programa. Njihova posvećenost i stručnost omogućiće da naš skup dobije dodatnu dimenziju kroz pažljivo osmišljene i aktuelne teme, odabir najkompetentnijih predavača, a time garantovati unapređenje našeg znanja i prakse u perinatalnoj medicini.

Ovogodišnja tema sastanka je fetalna restrikcija rasta. Verujemo da ćemo uspeti da ovu značajnu temu sveobuhvatno obradimo govoreći o trudnici, fetusu i neonatusu, rasvetlimo neke do sada kontroverzne i problematične aspekte i u interaktivnoj saradnji s vama, dođemo do zaključaka koji će omogućiti dalji napredak naše struke. Govorićemo, između ostalog, o:

- problemu datiranja trudnoće
- faktorima koji određuju normalan fetalni rast i proceni fetalnog rasta
- definiciji fetalne restrikcije rasta i diferencijalnoj dijagnozi SGA
- epidemiologiji, uzrocima i riziko faktorima fetalne restrikcije rasta, kao i njenom skriningu
- kratkoročnim posledicama fetalne restrikcije rasta
- dijagnostici fetalne restrikcije rasta u specifičnim grupama (nesigurno datiranje trudnoće, multiple trudnoće, rana i kasna fetalna restrikcija rasta)
- postdijagnostičkoj evaluaciji i fetalnom monitoringu
- planiranju vremena i načina porođaja
- postnatalnoj dijagnostici
- neonatalnim komplikacijama i tretmanu neonatusa rođenog sa fetalnom restrikcijom rasta
- dugoročnim posledica ovog patološkog stanja

Kontinuirano sticanje i nadogradnja znanja, kako mladih kolega, tako i iskusnih ginekologa-akušera, kao i uključivanje novih saznanja i protokola u naš svakodnevni rad, predstavljaju jedan od osnovnih ciljeva ove Škole. Podizanje nivoa struke kroz razmenu iskustava i savremenih praksi od ključnog je značaja za unapređenje kvaliteta zdravstvene zaštite koju pružamo našim pacijentima. Verujemo da će ovaj događaj doprineti daljem profesionalnom razvoju svakog učesnika, ali i celokupne perinatalne medicine u našoj zemlji.

Pored interaktivnosti i kvalitetne komunikacije između predavača i polaznika, jedan od specifikuma naše Škole bio je i ostaće bogat socijalni život, druženje i razvoj mreže ličnih i profesionalnih poznanstava. Ova neformalna razmena iskustava i ideja, koja se dešava tokom naših druženja, često igra značajnu ulogu u jačanju profesionalnih veza i unapređenju saradnje među kolegama, što je jedan od važnih elemenata uspeha ovog skupa.

Još jednom, velika nam je čast i zadovoljstvo da Vas u ime Organizacionog i Naučnog odbora naše Škole pozovemo na decembarski skup. Dobro nam došli!

Prof.dr Olivera Kontić-Vučinić
Prof.dr Jelena Martić

Prof.dr Željko Miković
Prof.dr Đorđe Konstantinidis

[06-08 Dec '24]

kotizacija

KOTIZACIJA ZA LEKARE SPECIJALISTE	14.000 rsd
KOTIZACIJA ZA LEKARE SPECIJALISTE ČLANOVE SLD-A ILI UDRUŽENJA PEDIJATARA SRBIJE	10.000 rsd
KOTIZACIJA ZA LEKARE NA SPECIJALIZACIJI	5.000 rsd
KOTIZACIJA ZA LEKARE STRANE DRŽAVLJANE (ZA UPLATE IZ INOSTRANSTVA)	130 €
KOTIZACIJA ZA IZLAGAČE ILI PRATEĆE OSOBE (PRISTUP DRUŠTVENIM DOGAĐAJIMA)	8.000 rsd
KOTIZACIJA PODRAZUMEVA: - ŠTAMPANI MATERIJAL, PRISTUP SVIM SESIJAMA, PRISTUP IZLOŽBI, KAFE PAUZE, PRISTUP DRUŠTVANIM AKTIVNOSTIMA, POTVRDU O UČEŠĆU.	

Izvršni organizator

TA BON VOYAGE
Narodnog fronta 73
21000 Novi Sad
Kontakt osoba
Teodora Bakajin
+38163532788
congresses@bonvoyage.co.rs
PIB: 101700849; Mat.br: 08589046
licenca: OTP A 2/2022

Smeštaj

HOTEL TONANTI 4*

Hotel "Tonanti" jedan je od najluksuznijih na ovim prostorima. U samom centru Vrnjačke Banje, nudi savršen komfor. Sve sobe su opremljene prema najsavremenijim standardima tako da pružaju maksimalni osećaj udobnosti. Spoljni zidovi su u staklu i pružaju pogled na panoramu vrnjačkog parka. Veličina soba je od 25m2 do 35m2. Hotel Tonanti je nepušački hotel (sa izuzetkom soba sa balkonom, gde je dozvoljeno pušiti isključivo na balkonu).

Standard sobe

Kvadratura - 22 m2

- Francuski ležaj ili dva odvojena ležaja
- Kapacitet: 1-2 osobe

CHECK IN: od 14.00 h

CHECK OUT: do 11.00 h



cene su iskazane po osobi na bazi punog pansiona sa uključenom boravišnom taksom	2 noći (06-08.dec)	3 noći (05-08.dec)
JEDNOKREKETNA SOBA	38.000 rsd	55.000 rsd
DVOKREKETNA SOBA	24.000 rsd	35.000 rsd

Spisak predavača

Prof. dr Georgios Konstantinidis	Institut za zdravstvenu zaštitu dece i omadine Vojvodine, Novi Sad
Prof. dr Aleksandra Dimitrijević	Klinika za ginekologiju i akušerstvo, UKC Kragujevac
Prof. dr Jelena Stamenković	Klinika za ginekologiju i akušerstvo UKCS, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu
Dr Snežana Stamenović	Klinika za Ginekologiju i akušerstvo, Univerzitetsko Kliničkog Centra Niš
Prof. dr Vesna Ećim Zlojutro	Klinika za ginekologiju i akušerstvo, Klinički Centar Banjaluka, Republika Srpska, BiH
Dr sci med Bojana Petrović	Klinika za ginekologiju i akušerstvo UKCS
Prof. dr Svetlana Janković	GAK „Narodni Front“, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu
Prof. dr Snežana Plešinac	Klinika za ginekologiju i akušerstvo UKCS, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu
Dr sci med Aleksandra Novakov Mikić	Poliklinika „Novakov i sar.“, Novi Sad
Prof. dr Ljiljana Mirković	Klinika za ginekologiju i akušerstvo UKCS, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu
Prof. dr Vesna Mandić Marković	GAK „Narodni Front“, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu
Prof. dr Jelena Micić	Klinika za ginekologiju i akušerstvo UKCS, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu

Spisak predavača

Prof. dr Olivera Kontić-Vučinić	Klinika za ginekologiju i akušerstvo UKCS, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu
Prof. dr Đorđe Petrović	Klinički Centar Vojvodine, Klinika za ginekologiju i akušerstvo, Novi Sad
Prof. dr Ratko Matijević	Medicinski fakultet Sveučilište u Zagrebu, Zagreb, Hrvatska
Prof. dr Željko Miković	GAK „Narodni Front“, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu
Dr Bojan Inđić	Klinika za ginekologiju i akušerstvo, UKC Vojvodine, Novi Sad
Doc. dr Igor Hudić	UKC Tuzla, BiH
Prof. dr Jelena Martić	Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu, Institut za zdravstvenu zaštitu majke i deteta Srbije „Dr Vukan Čupić“
Prim. dr sci med. Tatjana Nikolić	Klinika za ginekologiju i akušerstvo UKCS, Beograd
Prof. dr Vera Zdravković	Univerzitetska dečja Klinika, Medicinski fakultet Beograd
Doc. dr Sergej Prijic	Institut za zdravstvenu zaštitu majke i deteta Srbije „Dr Vukan Čupić“, Beograd
Prof. dr Slobodan Spasojević	Institut za zdravstvenu zaštitu dece i omladine Vojvodine, Novi Sad
Dr Nataša Stašuk	Klinika za ginekologiju i akušerstvo, UKCV Novi Sad

Spisak predavača

Asist. dr Tijana Janjić	Klinika za ginekologiju i akušerstvo UKCS, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu
Dr Milena Perišić Mitrović	Klinika za ginekologiju i akušerstvo UKCS
Asist. dr Slavica Akšam	Klinika za ginekologiju i akušerstvo UKCS, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu
Asist. dr Dušica Kocijančić Belović	Klinika za ginekologiju i akušerstvo UKCS, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu
Asist. dr Relja Lukić	GAK „Narodni Front“, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu
Asist. dr Zagorka Milovanović	GAK „Narodni Front“, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu
Asist. dr Dragana Maglić	GAK „Narodni Front“, Medicinski fakultet Univerziteta u Beogradu
Asist. dr Marko Ilinčić	Klinika za ginekologiju i akušerstvo, UKCV, Novi Sad
Asist. dr Aleksandra Vejnović	Klinika za ginekologiju i akušerstvo, UKCV Novi Sad
Dr Dušanka Mitrović	Klinika za ginekologiju i akušerstvo, UKCV Novi Sad